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1 .   ¿Cómo se define la deceleración de un camión? 

 
2 .   ¿Qué podemos decir de la cooperativa de trabajo asociado? 

 
3 .   ¿Qué se entiende por transporte intermodal? 

 
4 .   El subviraje es un fenómeno físico que se produce en una curva cuando: 

 
5 .   Respecto de los transportistas de animales, así como de sus medios de transporte, se 

puede decir que: 

 
 

a)  Aceleración continua. 

b)  Aceleración negativa. 

c)  Aceleración discontinua. 

d)  Aceleración positiva. 

a)  Resulta de la asociación de varias personas que aportan solo capital. 

b)  Deberá contar con un mínimo de dos socios. 

c)  Los socios ven limitada su responsabilidad a las aportaciones realizadas. 

d)  Resulta de la asociación de varias personas que aportan solo trabajo. 

a)  El traslado de una mercancía en el que interviene un modo de transporte. 

b)  El traslado de una mercancía en el que intervienen, simultáneamente, dos o más modos 

distintos de transporte sin manipulación de la mercancía en los intercambios de modo. 

c)  El transporte de una mercancía en el que intervienen, sucesivamente, dos o más modos 

distintos de transporte, con manipulación de la mercancía en los intercambios de modo. 

d)  El transporte de una mercancía en el que intervienen, sucesivamente, dos o más modos 

distintos de transporte, sin manipulación de la mercancía en los intercambios de modo. 

a)  La trayectoria real del camión coincide en menos de un 30% con la que se debería realizar. 

b)  La trayectoria real del camión es más cerrada que la que se debería realizar. 

c)  La trayectoria real del camión coincide en menos de un 50% con la que se debería realizar. 

d)  La trayectoria real del camión es más abierta que la que se debería realizar. 

a)  Ambos deben obtener autorización para realizar esta actividad. 

b)  La validez máxima de la autorización es de 5 años. 

c)  Serán anotados en el registro administrativo creado al efecto. 

d)  Todas las respuestas anteriores son correctas. 



6 .   ¿Cuál de las siguientes fuerzas tienen que encontrarse dentro del círculo de Kamm para 

que el camión pueda ser dirigido sin problemas? 

 

7 .   ¿Qué se puede observar en el círculo de Kamm? 

 

8 .   En un camión, ¿qué es el cabeceo? 

 

9 .   El incremento del número de marchas en un camión: 

 

10 .   En el cuentarrevoluciones de un vehículo pesado existe una zona marcada, generalmente, 

de color verde, ¿qué supone circular con un número de revoluciones por encima de esa 

zona? 

 

11 .   Las acciones de una sociedad anónima podrán ser al portador cuando: 

a)  La fuerza de solubilidad térmica. 

b)  La fuerza atemporal. 

c)  La fuerza de frenado. 

d)  La fuerza termotecnia lateral. 

a)  Que, si disminuyen las fuerzas de frenado y las de guiado lateral, el camión pierde 

estabilidad. 

b)  Que, si aumenta la fuerza de frenado, la fuerza de guiado lateral disminuye y el camión 

pierde estabilidad. 

c)  Que, si aumentan las fuerza de frenado y las de guiado lateral, el camión pierde 

estabilidad. 

d)  Que, si aumenta la fuerza de frenado y la fuerza de guiado lateral disminuye, el camión 

gana estabilidad. 

a)  Es el movimiento vertical de la carga. 

b)  Es el movimiento giratorio de la carrocería sobre su eje longitudinal. 

c)  Es el movimiento giratorio de la carrocería sobre un eje transversal a la marcha. 

d)  Es el movimiento de giro sobre el eje vertical. 

a)  Facilita el cambio con una disminución del par. 

b)  Empeora el cambio pues es más complicado. 

c)  Facilita el cambio con un incremento del par. 

d)  Empeora el cambio pues se adquiere menos potencia. 

a)  Una menor cantidad de electricidad producida por el generador de corriente. 

b)  Un menor deterioro mecánico. 

c)  Un aumento del consumo de carburante. 

d)  Una disminución en el consumo de aceite. 

a)  Estén totalmente desembolsadas. 

b)  Su transmisibilidad esté sujeta a restricciones. 

c)  Lleven aparejadas prestaciones accesorias. 

d)  Disposiciones especiales exijan que sean nominativas. 



12 .   Una buena forma de ahorrar carburante al conducir un vehículo pesado es: 

 
13 .   ¿El incumplimiento del plazo de carga da derecho al porteador a exigir una 

indemnización? 

 
14 .   ¿Cómo se deben utilizar las cuñas para fijar la carga? 

 
15 .   ¿Cuál es la medida del palé europeo o europalé? 

 
16 .   ¿Cómo se denomina a la suma de las masas del vehículo motor cargado y del remolque 

arrastrado cargado para su utilización por las vías públicas? 

 
17 .   ¿Las autorizaciones CEMT se expiden en número limitado? 

 

a)  Bajar las pendientes en punto muerto. 

b)  Esperar con el motor arrancado sin circular hasta que alcance la temperatura adecuada 

de funcionamiento. 

c)  Circular con una presión de inflado de los neumáticos inferior a la recomendada por el 

fabricante. 

d)  Observar el cuentarrevoluciones para saber en qué momento se debe cambiar de 

marcha. 

a)  No. 

b)  Sí. 

c)  Solo si el retraso es superior a 10 horas. 

d)  Sí, pero solo a partir del tercer día de paralización. 

a)  Apoyadas en las paredes de la caja del vehículo. 

b)  Fijadas a la parte delantera y trasera de la carga por medio de cables metálicos. 

c)  Apoyadas en el suelo de la caja del vehículo. 

d)  Las tres respuestas anteriores son correctas. 

a)  1.000 x 700 milímetros. 

b)  1.200 x 800 milímetros. 

c)  1.400 x 900 milímetros. 

d)  1.500 x 1.000 milímetros. 

a)  Masa máxima del conjunto (MMC). 

b)  Masa máxima técnica del conjunto (MMTC). 

c)  Masa máxima autorizada del conjunto (MMC). 

d)  Masa técnica autorizada del conjunto (MTAC). 

a)  Sí, todas. 

b)  Sí, las de carga general. 

c)  Sí, las específicas para mudanzas. 

d)  No, ninguna. 



18 .   En el ámbito del transporte internacional de mercancías por carretera, ¿a qué se 

denomina transportes liberalizados? 

 
19 .   En un contrato de transporte sujeto al Convenio CMR, ¿se pueden exigir intereses sobre 

el importe de la indemnización que debe pagar el transportista por pérdida o deterioro de 

la mercancía? 

 
20 .   ¿Qué es el DUA? 

 
21 .   El titular de una autorización de transporte público de mercancías podrá sustituir alguno 

de los vehículos adscritos a la autorización si: 

 
22 .   Si no se ha pactado otra cosa, ¿en qué plazo debe ser entregada una mercancía a su 

destinatario? 

 
  

a)  A aquellos que no están sujetos a controles fronterizos. 

b)  A aquellos que pueden ser desarrollados sin necesidad de una autorización específica. 

c)  A aquellos que no están sujetos a tarifas obligatorias. 

d)  A aquellos en los que se puede pactar libremente entre las partes las condiciones para su 

realización. 

a)  Sí, a partir de la fecha en que se le formule reclamación verbal. 

b)  Sí, a partir de la fecha en que interponga demanda judicial, en defecto de reclamación. 

c)  Solo si se interpone demanda judicial y a partir de la fecha de la misma. 

d)  Las respuestas A y B son correctas. 

a)  El documento para formular declaraciones en aduana cuando no se utilicen técnicas de 

tratamiento electrónico de datos. 

b)  Un tipo de autorización de transporte internacional de mercancías expedido por la Unión 

Europea. 

c)  Un tipo de autorización de transporte internacional de mercancías que sirve en el ámbito 

de los países miembros de la CEMT. 

d)  Un cuaderno que debe acompañar a la autorización de transporte CEMT. 

a)  Es autorizado por el órgano competente mediante una anotación registral. 

b)  El vehículo sustituido tiene una antigüedad superior a cinco años. 

c)  El nuevo vehículo adscrito tiene una antigüedad inferior a 2 dos años. 

d)  La antigüedad media de su flota no se ve incrementada con la sustitución. 

a)  En el que emplearía un porteador diligente. 

b)  En el que emplearía un porteador diligente, añadiéndose 6 horas más para imprevistos. 

c)  En el que emplearía un porteador diligente, añadiéndose 12 horas más para imprevistos. 

d)  En el que emplearía un porteador diligente, añadiéndose 36 horas más para imprevistos. 



23 .   Los embragues hidráulicos son: 

 
24 .   En España, la normativa vigente establece que el importe de los peajes debe basarse en: 

 
25 .   ¿Qué hay que presentar, y en qué momento, en relación con unas mercancías que se 

introducen en territorio de la Unión Europea? 

 
 

a)  Embragues automáticos. 

b)  Embragues específicos para camiones. 

c)  Embragues específicos para autobuses. 

d)  Embragues para cajas de más de 8 marchas. 

a)  La minoración de los costes externos del Tráfico. 

b)  La mejora de la seguridad en las infraestructuras. 

c)  El principio de recuperación de costes. 

d)  Todas las respuestas son correctas. 

a)  Una declaración de importación. Se presenta en las 24 horas siguientes a la entrada de las 

mercancías en la Unión Europea. 

b)  Una relación visada de mercancías. Se presenta en el mismo momento de la entrada de 

las mercancías en territorio de la Unión. 

c)  Una declaración sumaria de entrada. Se presenta antes de la entrada de las mercancías en 

la Unión. 

d)  Un certificado de importación. Se puede presentar hasta 48 horas después de la entrada 

de las mercancías en territorio de la Unión. 


